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				PDF/X4 - budoucnost PDF/X
		
			8 Květen 202010 Prosinec 2012 autor: Matthias Betz 		

					
			
		
			Standard PDF/X4, nová specifikace pro export PDF, je k dispozici již několik let. Jaké jsou však skutečné výhody PDF/X4?

Uživatelé z oblasti tisku znají normy ISO PDF-X již řadu let. Zatímco název PDF znamená "Portable Document Format", tj. přenosný, a tedy přenositelný dokument, PDF "X" je verze specializovaná pro "eXchange", tj. výměnu souborů PDF. Konkrétně to znamená, že mnoho funkcí, které může soubor PDF potenciálně zobrazovat (formulářová pole, výpočty, 3D prvky, filmy atd.), ale které nelze ovládat v tisku, je v PDF/X zakázáno, aby byla zajištěna bezpečná výměna dat.

Zatímco PDF/X2 se téměř nepoužívá, PDF/X1a a /X3 jsou stále standardy pro tiskařský průmysl; téměř všechny online tiskárny, jako je Flyeralarm atd., vyžadují soubory PDF ve standardu PDF/X-3. Proč? Soubory PDF/X-1 nebo PDF/X-3 přinášejí tiskárnám mnoho výhod: Místo otevřených dat z Quark XPressu nebo Adobe InDesignu přináší PDF tiskárnám mnohem menší nároky. Není potřeba žádný nativní software, žádná písma, žádné odkazy na obrázky ... to vše dříve stálo čas a peníze. A aby se PDF završilo, přibylo X, které znamenalo zabezpečení výroby, protože v PDF se směly používat jen ty věci, které bylo možné také bezpečně vystavit a vytisknout.

Jednou z největších nevýhod PDF/X-1 a /X-3 byla dosud nepřehlednost:

	Obrázky byly rozděleny na mnoho malých dlaždic, a proto je již nebylo možné následně upravovat.
	Text byl částečně převeden na cesty, pokud se nacházel pod průhlednou plochou, i zde byla editovatelnost souboru PDF zrušena.
	Zákazníci si stěžovali na bílé čáry v PDF, což je chyba zobrazení v aplikaci Adobe Acr.obat, která je založena na dlaždicích z čar.
	Snížení průhlednostibarevný prostor, tj. barevný prostor, do kterého byly průsvitky převedeny při exportu do PDF, bylo možné nastavit pouze globálně. Buď na adrese . CMYK nebo RGB. Pracovní postup neutrální vůči médiím proto již nebyl možný.


Již několik let je však k dispozici také nový standard PDF/X-4 (ISO 15930-7). Standard PDF/X-4 lze používat od verze PDF 1.5 a umožňuje např. i průsvitky, redukce průhlednosti tedy již není nezbytně nutná. Soubor PDF se zeštíhlí, obrázky již nejsou dlaždicové, a proto se také dobře zobrazují, a konečné změny v souboru PDF jsou snadno možné jak pro obrázky, tak pro text. Protože text zůstává textem, je u souborů PDF vždy možné fulltextové vyhledávání. A: Díky dostupnosti LaboratořRGB a CMYK, a díky eliminaci redukce průhlednosti je také možný mediálně neutrální pracovní postup se všemi běžnými barevnými prostory plus Speciální barvan možné.

V posledních letech se také zjednodušilo vytváření souborů PDF. Díky odstranění postskript mezistupeň s následným zpracováním pomocí Acrobat Distilleru, soubory PDF lze již dlouho vytvářet přímo v programech pro sazbu. A to zase způsobuje eliminaci souborů PPD a mnoho dalšího.

Od verze InDesign CS3 zde lze vytvářet také dokumenty PDF/X-4. Od verze CS 5.5 ff je k dispozici také aktuální specifikace PDF/X-4:2010. To znamená: Současné standardy PDF/X-4 a PDF/X-4p jsou každý založen na standardu PDF 1.6. V případě PDF/X4p se externí Barevný profilPokud jsou zahrnuta všechna data, soubor se nazývá PDF/X4, který se stále častěji stává standardem a v posledních třech letech je také vyžadován jako standard PDF/X u závěrečných zkoušek pro návrháře médií. PDF/X-4 podporuje Správa barevLab, CMYK, RGB, odstíny šedé a přímé barvy. Povoleny jsou také průsvitky a JPEG 2000, 16bitová data a písma OpenType.

PDF/X-4 ve skutečnosti umí mnoho věcí lépe než předchozí standardy. Je tedy jen otázkou času, kdy se PDF/X-4 stane všeobecně přijímaným. Jednoduchá a přesná tvorba souborů PDF/X-4 je již dnes standardem v programech Adobe InDesign nebo Quark XPress.

Při všech výhodách standardu X-4 by však neměly být zakryty jeho nevýhody.

Čím více barevných prostorů kromě CMYK je možné v souboru PDF použít, tím větší odpovědnost za správnost dat nese tvůrce souboru PDF, tj. návrhář. Zatímco u velmi bezpečného tiskového standardu PDF/X-1a si člověk mohl být jistý, že všechna data jsou k dispozici v CMYK a jsou vypočtena plošně a že výsledek zobrazený v Acrobatu bude stejný jako výsledek vytvořený později při tisku, u PDF/X-4 to již tak bezpečné není. Kolik barevných prostorů je zahrnuto? Jsou všechny správně označeny? Je výstupní barevný prostor správný? Jsou průsvitky správně redukovány?

Mnozí výrobci softwaru slibují kompatibilitu s PDF/X-4, např. u svého softwaru pro RIP... ale jsou to jen sliby. V některých případech vytváří snížení průhlednosti v protokolu RIP bizarní případy, jako je tomu v tomto příkladu.  V jiném konkrétním případě z naší praxe černá oblast RGB za četnými vrstvami CMYK, která podle našeho nejlepšího vědomí a svědomí neměla být nikdy vytištěna, natolik zmátla obrázky nad ní, které byly transparentně oříznuty prostřednictvím alfa kanálu, že se celý tisk rozpadl do obdélníkového tvaru, místo aby plynule přešel do černé. A dále: pokud je výstupní barevný prostor pro PDF/X-4 Důkazneodpovídá objednanému profilu důkazu, nemůžeme soubor spolehlivě správně zpracovat. proofenale vydá zprávu "Data incorrect" s žádostí o revizi souboru se správným výstupním barevným prostorem.

Tři nejdůležitější barevné prostory PDF/X tak budou ještě nějakou dobu existovat paralelně: PDF/X-1a jako nejbezpečnější tiskový standard, PDF/X-3 jako nejběžnější a PDF/X-4 jako nejflexibilnější, ale také nejcitlivější a "nejzodpovědnější" ze všech tří.

 

Další články k tématu:
					
													

									
			
								PDF 2.0 a PDF/X-6 - nové standardy PDF
				
						
															
									2 roky před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
														

								
							
											
													
					Budoucnost hovoří o PDF 2.0: Teprve nedávno zveřejnila ISO novou revizi PDF 2.0, s níž se formuje i nový tiskový standard PDF/X-6.

					

				

					
								

									
			
								DeviceLink Převody barev PDF pro displeje
				
						
															
									4 roky před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
														

								
							
											
													
					Od nedávna vám nabízíme DeviceLink-Konverze barev z mnoha standardů RGB a CMYK do jiných standardů CMYK prostřednictvím technologie ColorLogic DeviceLinks. Ofsetový tisk a Hlubotisk an. Optimalizovaný převod barev mezi různými tiskovými standardy Profily pro převod barev zachovávají strukturu separace, omezují celkovou barevnost tisku a snižují jeho intenzitu.aplikace barev pro vybraný tiskový standard a zachovat čistotu primárních a sekundárních barev. Zajišťují plynulé přechody v gradientech a umožňují správný převod dat PDF a PDF/X. Převod zachovávající separace zajišťuje, žePřečtěte si více

					

				

					
								

									
			
								Proč je vložení profilů RGB vlastně důležité?
				
						
															
									5 roky před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
														

								
							
											
													
					 Před několika dny nám zavolal zákazník z oblasti designu, který chtěl na radu výrobní firmy ("Tiskárna má ještě předtiskovou přípravu, která pak může optimálně připravit vaše data...") pro komplexní výrobu CD převést otevřená data Adobe InDesign do formátu ISOCoatedV2 300% s přiloženými obrázky RGB výrobní společnosti. Výsledek hotových vytištěných bookletů CD a inlayů vůbec neodpovídal kalibrovanému obrazu na monitoru našeho klienta, klient byl také nespokojen a požadoval ...Přečtěte si více

					

				

					
								

									
			
								Proof.de znovu certifikovaný jako PDF/X-ready pro korekturu dat PDF/X-4
				
						
															
									6 roky před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
														

								
							
											
													
					Model Proof GmbH získal již potřetí v řadě certifikaci od renomované organizace Připraveno pro PDFX Iniciativa Švýcarska pro důkaz dat PDF/X-4. Proč tato certifikace? Je to jednoduché: touto certifikací prokazujeme, že naše pracovní postupy korektury jsou schopny správně provést korekturu aktuálního a platného souboru PDF/X-4. Za tímto účelem se provede korektura tří sad po čtyřech personalizovaných testovacích stránkách, které se odešlou k vyhodnocení do PDFX-ready. Stránky jsou založeny na souboru PDF ...Přečtěte si více

					

				

					
						

				
		


				
			Rubriky Obecné, Často kladené otázky, PDF/X-4 a další standardy PDF/X, Důkaz znalostí Štítky Předtisková příprava, PDF, Formáty PDF, PDF/X-1a, PDF/X-3, PDF/X-4, PDF/X4, PDF/X4:2008, PDF/X4:2010 		
			Důkaz je mnohem tmavší než obraz na mém monitoru. Proč?
Rozvržení v RGB, tisk v CMYK. Problémy?
		
				
			



			
				

	1 komentář u „PDF/X4 – Die Zukunft im Bereich PDF/X“

			
			
				Pingback: Správný export tiskového PDF z InDesignu | printzessin.ch-Castle Stories 			
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shop.proof.de
Objednejte si nyní důkaz















Proof GmbH je členem skupiny Fogra




























Oblíbené články
			
									

						
			
								Přehled požadavků na barevný profil online tiskáren
				
						
															
									3 roky před								
																podle										
											Lisa Kuttler
										
									
																	325098 zobrazení
														

								
					
						

						
			
								PANTONE vysvětluje nejdůležitější inovace pro rok 2023
				
						
															
									11 měsíců před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
																	197765 zobrazení
														

								
					
						

						
			
								Prezentace Proof GmbH v novém čísle Fogra News
				
						
															
									3 roky před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
																	148965 zobrazení
														

								
					
						

						
			
								PANTONE slučuje oddělení Metallics a Premium Metallics
				
						
															
									4 roky před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
																	143990 zobrazení
														

								
					
						

						
			
								Fogra 56/57 pro lesklou a matnou laminaci výtisků PSOCoatedV3 zveřejněno
				
						
															
									3 roky před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
																	131500 zobrazení
														

								
					
						

						
			
								Novinka na Proof.de: EPSON SureColor SC-P9500 Spectro
				
						
															
									3 roky před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
																	129643 zobrazení
														

								
					
						

						
			
								Koordinace papíru, zkušební normy a přesnosti přímých barev.
				
						
															
									5 roky před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
																	126984 zobrazení
														

								
					
						

						
			
								"Digital First" často znamená "Colour Problems Second!"
				
						
															
									2 roky před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
																	123921 zobrazení
														

								
					
						

						
			
								MYIRO-9: Nový kolorimetr od společnosti KonicaMinolta v provozu
				
						
															
									1 rokem před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
																	114369 zobrazení
														

								
					
						

						
			
								Funguje správa barev napříč médii
				
						
															
									2 roky před								
																podle										
											Matthias Betz
										
									
																	99656 zobrazení
														

								
					
				

			

Nejnovější komentáře
	Matthias Betz: „Digital First“ heißt oft: „Farbprobleme Second!“
	Matthias Betz: Häufige Fragen
	Luca: Häufige Fragen
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TémataVybrat rubriku
Závěrečná zkouška mediální designér (4)
Obecné (162)
Tabulky barevných odchylek přímých barev (10)
Barevné prostory a barevné profily (45)
Často kladené otázky (30)
Často kladené otázky o důkazech (35)
Tipy na rozvržení (24)
Světlo a standardní světlo (13)
Pantone a HKS (30)
PDF/X-4 a další standardy PDF/X (11)
Proof GmbH (64)
Doklady o zkoušce (22)
Proof Software & Technology (49)
Důkaz čárových kódů EAN/GTIN pro Aldi / Hofer (4)
Důkazní znalost (39)
Zpracování standardního ofsetového tisku (25)




CMYK
Digitalproof
Epson
Barevný nátěr
Fogra
Fogra39
Fogra 51
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FreeColour
freieFarbe e.V.
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PDF
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Proof.de
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 Zásady ochrany osobních údajů 
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OBJEDNÁVKA PROOFS


Korektury si můžete pohodlně objednat v našem obchodě:



	

		
		


KONTAKT




	Proof GmbH
Gölzstraße 17
72072 Tübingen
Bádensko-Württembersko
Německo





	+49-7071-7952740
	info@proof.de
	www.proof.de






	

		
		
GAMUTMAP.DE


Jednoduše porovnejte barevné prostory a najděte barvy pro své projekty:



	

						

				

			

					
			
						
			
Naše komunikační jazyky prostřednictvím e-mailu, telefonu a chatu jsou němčina a angličtina.
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Souhlas s GDPR se skutečným zákazem souborů cookie






















